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     Letošní Saxbo mělo jiný formát, než jsme zvyklí. Bylo totiž součástí Německého mistrovství
ve sprintu a ve sprintových štafetách. Místo tradičních dvou lesních závodů na závodníky čekaly
3 sprinty a jen jeden lesní závod. Navíc sprintové závody byly pro české závodníky jen
veřejným závodem. To odradilo mnoho českých závodníků od účasti.

  

     Tepličáků se sobotních sprintů zúčastnilo jen šest, z toho tři si to rozdali v H50. Centrum bylo
v Žitavě u sportovní haly. Zde bylo parkoviště, toiky, stánek s buchtami, buřty a pitím. Také zde
byl stánek s OB věcmi a jeden s buzolami. Bohužel bylo chladno a déšť, proto se všichni
schovávali v autech (velký obytňák se pro tento účel velmi osvědčil). Zajít si na procházku do
města bohužel možné nebylo, jednalo se o závodní (zakázaný) prostor.

      

     Zatímco Němci měli dopoledne kvalifikaci a odpoledne finály, my jsme měli jen dva veřejné
závody, které se sečetly do celkového pořadí. Startovali jsme vždy až po hlavním závodě, tedy
pozdě. Dopoledne se běželo na mapě „Kaserne - Kasárna“, 1 : 4 000, e 2 m, zmapované a
revidované Matějem Burdou a Honzou Pickem. Prostor závodu byl absolutně nezajímavý a
tratě extrémně nesprintové (asi jako když stavím zimní večerní trénink po městě). Tratě tedy
rychlé, s dlouhými přeběhy a bez velkých nároků na mapování. Podařilo se nám obsadit jen tři
čtvrtá místa (jsme pomalí). Pak následovalo několikahodinové volno. Někdo jel pryč na oběd,
někdo si došel na kraj města do obchoďáku, někdo jen lelkoval. Také jsme zorganizovali
ubytování v kempu Kristýna. Ti co mohli, si odskočili domů.

  

     Odpolední etapa měla start posunutý o 30 minut. Místo od 17:30 jsme startovali až od 18.
hodin. Běželo se na mapě „Sitavia anno 2023“, 1 : 4 000, 2 m. Tentokrát se běželo v
historickém centru Žitavy. Takže prostor hezký a zajímavý. Stavba tratí sice nebyla dokonalá,
ale už to více vypadalo jako sprint a nějaká ta volba se našla. Nechyběl ani přeběh povinným
postupem přes náměstí. Na náměstí byl i cíl.

  

     V odpolední etapě Michal dosáhl na třetí místo, ostatní si oproti dopoledni pohoršili.

  

     Mapy byly vytištěny na Pretexu. Popisy byly vydávány ve druhém koridoru, což je u sprintů
normální. Naštěstí. Protože ty vytisknuté na mapě byly mrňavé a za běhu těžko čitelné.
Směrnice (naše, nevím jak německá) doporučuje, aby čtvereček v popisech měl 5 až 7 mm. Na
mapě měl pouhé 4 mm. Online výsledky bohužel fungovaly jen při dopoledním závodě. Na
konečných výsledcích, resp. na mezičasech mi vadí pouhé uvedení mezičasů, bez uvedení
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pořadí na každém mezičase, tak jak je zvykem u nás.

  

     Časy z obou závodů se sčítaly dohromady pro určení celkového pořadí. Gábině umístění na
4. a 6. místě zajistilo celkové umístění na 3. místě. Po závodě se někteří vrátili domů, jiní odjeli
do Kristýny. V té se vydatně buduje - především prostory pro nové chatky.

  

      

  D50 (7)   1. Marková Jana (LLI)      31:07   3. Kamírová Gabriela       39:35    H16 (9)   1.
Podrábský Ctibor (VLI)  25:21   4. Šašek Jakub             30:24    H35 (8)   1. Macek Jiří (LIT)       
34:10   5. Eiselt Jan              38:56    H50 (12)   1. Baldrian Petr (PGP)     29:10   5. Žejdlík
Michal          32:28   6. Šašek Jan               37:24   9. Martinec Pavel          44:47  
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